

На верность проверяются таланты...

Кадетское училище — динамично развивающееся и перспективное учреждение образования, кузница кадров для учебных заведений системы национальной безопасности Республики Беларусь. 27 октября 2022 г. — юбилей *Сергея Викторовича Метельского*, директора Минского областного кадетского училища.

Татьяна Анатольевна БЛЕЦКО,
заместитель директора по учебной работе
ГУО «Минское областное кадетское училище»

Как определить свой путь в жизни? Как узнать, кем быть? Работа — это призвание? И, главное, как понять, что призвание — учить и воспитывать? Именно эти вопросы хочется задать Сергею Викторовичу Метельскому, директору кадетского училища, чтобы понять, каково это — быть в профессии 34 года и сохранять желание преподавать, открывать новое, генерировать идеи и воплощать их в жизнь. Известный теоретик педагогики Симон Соловейчик подметил, что взять силы для каждодневного вдохновения учитель может только в самом себе, только в сознании величия своего дела. И эти слова можно справедливо отнести к юбиляру — учителю по призванию, руководителю, который успешно ведет кадетское училище по пути развития, следуя лучшим традициям военного образования.

Когда родилась мечта стать учителем у Сергея Метельского? Возможно, когда он учился в средней школе № 10 г. Слуцка и был увлечен физикой и астрономией. Или когда после окончания школы пришел работать в родные стены лаборантом. Да и как было не вдохновиться учительским трудом, когда рядом были С. Ф. Рубанов, заслуженный учитель БССР, Герой Социалистического Труда и И. П. Лазовский, заслуженный учитель Республики Беларусь? По большому счету неважно, в какой момент было принято то или иное решение. Главное — движение к воплощению мечты в жизнь. И будущий директор, а тогда военнотрудовой становится студентом. Учительская биография Сергея Викторовича началась в 1988 г. после окончания Московского педагогиче-



Сергей Викторович Метельский

ского института. Сначала — учитель физики в своей родной школе № 10, потом — учитель информатики. Кажется, поворот в учительской биографии? Нет, это закономерность, потому что Сергей Викторович всегда ищет новое, всегда стремится применить это на практике, поделиться знаниями с коллегами.

В 1994 г. Сергей Викторович возглавил среднюю школу № 5 г. Слуцка. И снова новация: в школе были созданы первые в республике военно-патриотические классы. С учащимися работали офицеры — преподаватели Военной академии Республики Беларусь. Многие из выпускников военно-патриотических классов в настоящее время служат в Вооруженных Силах Республики Беларусь. Быстро пролетели 16 лет. И снова закономерный поворот: Сергей Викторович назначен директором Минского областного кадетского училища. Это стало новой

ЧИТАЙТЕ В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ «ОМ»